



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо створення національного
органу інтелектуальної власності»
(реєстр. № 2255 від 10.10.2019, внесений народними депутатами України
Стефанчуком Р.О. та іншими)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 30.10.2019 року (протокол № 7) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення національного органу інтелектуальної власності», реєстр. № 2255 від 10.10.2019, внесений народними депутатами України Стефанчуком Р.О. та іншими.

Проект Закону спрямований на створення оптимальної, якісної та ефективної державної системи правової охорони інтелектуальної власності, здатної сформувати, реалізувати прозору публічну модель подолання існуючих викликів та ризиків і запропонувати дієві інструменти сфери інтелектуальної власності, як стимули для розвитку споріднених економічних та суспільних чинників.

Проектом Закону передбачається створення Національного органу інтелектуальної власності України (НОІВ), як юридичної особи публічного права (державної організації), що належить до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства (Мінекономрозвитку). Мінекономрозвитку забезпечуватиме формування та реалізуватиме державну політику в сфері інтелектуальної власності, а НОІВ виконуватиме окремі публічні функції (владні повноваження) з реалізації державної політики (видача охоронних документів (патентів, свідоцтв) на об'єкти права інтелектуальної власності).

Зазначений підхід щодо запровадження дворівневої структури державної системи правової охорони інтелектуальної власності розроблено з урахуванням передового досвіду іноземних держав (зокрема, Німеччини, Японії, Польщі, Естонії, Грузії, Данії, Сінгапуру, Фінляндії, Південної Кореї, Франції).

Крім того, запропонована модель повністю відповідає принципам

діяльності міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, які визначені в Законі України “Про центральні органи виконавчої влади”. Так, частиною третьою статті 2 вказаного Закону закріплено, що «підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, не можуть здійснювати владні повноваження, крім випадків, визначених законом».

Таким чином, НОІВ після прийняття проекту Закону буде на законодавчому рівні наділений відповідними повноваженнями.

Функції НОІВ виконуватиме державна організація, що буде створена на базі державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» (заклад експертизи), та належатиме до сфери управління Мінекономрозвитку.

Враховуючи, що прийняття зазначеного законопроекту призведе до поліпшення якості та підвищення ефективності роботи органів управління державної системи правової охорони інтелектуальної власності, спрощення та забезпечення прозорості процедур набуття та розпоряджання правами інтелектуальної власності для фізичних та юридичних осіб, ефективності адміністрування зборів за дії, пов’язані з охороною прав на об’єкти інтелектуальної власності, **Комітет ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення національного органу інтелектуальної власності», реєстр. № 2255 від 10.10.2019, внесений народними депутатами України Стефанчуком Р.О. та іншими.

2. Висновок Комітету направити Комітету з питань економічного розвитку.

Голова Комітету



М.В.Крячко